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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΑΣ 

ΗΜΕΡ. 04/09/2025 
ΑΡ. 10/25 

 
 
Παρόντες: 
Κος Νίκος Παλιός   –    Δήμαρχος 
Κος Ανδρέας Σιήκκης   –    Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου 
Κος Κυριάκος Κυριάκου  –    Αντιδήμαρχος Κονιών 
Κος Γεώργιος Πολυκάρπου  –    Αντιδήμαρχος Τίμης 
Κος Χαράλαμπος Σάββα  –    Αντιδήμαρχος Αγίας Μαρινούδας 
Κος Νεόφυτος Στυλιανού  –    Αντιδήμαρχος Αχέλειας 
Κος Κυριάκος Ανδρέου   –    Δημοτικός Σύμβουλος 
Κος Γιώργος Λεωνίδα   –    Δημοτικός Σύμβουλος 
Κα Γιωργούλα Χριστοφή  –    Δημοτικός Σύμβουλος 
Κος Μάριος Χατζημιτσής   –    Δημοτικός Σύμβουλος 
Κος Αναστάσης Τσαππής   –    Δημοτικός Σύμβουλος 
Κος Παρασκευάς Σαββίδης   –    Δημοτικός Σύμβουλος 
Κος Θανάσης Ζέρβας   –    Δημοτικός Σύμβουλος 
Κα Φάνη Αναστασίου   –    Δημοτικός Σύμβουλος 
Κος Μιχάλης Κουντουρέσιης  –    Δημοτικός Σύμβουλος 
Κος Σωτήρης Παλλαρή  –    Δημοτικός Σύμβουλος 
 
Απόντες: 
 Κος Ευάγγελος Αθανασίου  –    Δημοτικός Σύμβουλος 
 
Παρακαθήμενοι: 
[..] –   Δημοτικός Γραμματέας 
[…]               –   Δημοτικός Μηχανικός 
[…]  –   Υγειονομικός Λειτουργός Α 
[…]  –   Δημοτικός Ταμίας 
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου πως ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Ευάγγελος Αθανασίου είχε ειδοποιήσει πως θα απουσίαζε λόγω […]. 
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Έκτακτα Θέματα: 
 
Στη σημερινή συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου, προτάθηκε να συζητηθούν ως έκτακτα 
θέματα τα πιο κάτω:  

α. Παράνομες επεμβάσεις και προσθήκες στο πάρκο Δασούδι (Vrien) στo Δημοτικό 
Διαμέρισμα Τίμης.  

β. Αίτημα Διαγραφής εξωδίκου. 
γ. Έναντι Μισθοδοσίας Εργάτη Γενικών Καθηκόντων του Δήμου. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα αποφάσισαν και ενέκριναν να 
συζητηθούν ως έκτακτα τα πιο πάνω θέματα. 

1. Πρακτικά Συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 17/07/2025 αρ. 08/2025  
 
Στη Σελ. 9 – θέμα 10ο, στα λεχθέντα του Αντιδημάρχου Κονιών τροποποιείται η ακόλουθη 
πρόταση:  
Από: «Ο Αντιδήμαρχος Κονιών πρότεινε να εξεταστεί η αίτηση κατά την παρούσα 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.» σε «Ο Αντιδήμαρχος Κονιών πρότεινε να 
εξεταστεί η αίτηση κατά την παρούσα συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για να 
αρθεί η οχληρία».  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα επικύρωσαν τα πρακτικά του 
Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 17/07/2025 και αρ. 8/2025 με την πιο πάνω 
τροποποίηση. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Σωτήρης Παλλαρής. 
 

2. Πρακτικά Συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 21/07/2025 αρ. 09/2025 
 
Ο Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου ανέφερε ότι σχετικά με το θέμα 3ο του Πρακτικού - 
Προκήρυξη Διαγωνισμού για την παραχώρηση άδειας χρήσης για τα τρία σνακ μπαρ της 
Δημοτικής Παραλίας Γεροσκήπου, θα ήθελε να αναφέρει ότι στα πρακτικά δεν γίνεται 
αναφορά στην επιστολή ημερ. 02/05/25 του Υπουργείου Εσωτερικών. 
 
Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι η αναφερόμενη επιστολή αποτέλεσε θέμα συζήτησης στη 
συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 12/06/25 και έγινε παρουσίασή της από τον 
Αντιδήμαρχο Γεροσκήπου σε συνεδρίαση του Συμβουλίου Προσφορών.  
 
Ο Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου ανέφερε ότι το πρακτικό  ημερ. 21/07/25 δεν θα πρέπει να 
επικυρωθεί και ότι το θέμα προκήρυξης Διαγωνισμού για την παραχώρηση άδειας 
χρήσης για το σνακ μπαρ 1 της Δημοτικής Παραλίας Γεροσκήπου θα πρέπει να εξεταστεί 
εκ νέου.  
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Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε πως στη σημερινή συνεδρίαση καλούμαστε να επικυρώσουμε τα 
πρακτικά και τις  αποφάσεις που είχαμε πάρει στις 21/07/25 και όχι να συζητήσουμε το θέμα 
από την αρχή.   

Ο Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου τόνισε ότι για την προκήρυξη του σνακ μπαρ 1, υπάρχουν 
ιδιαιτερότητες και θα έπρεπε να ληφθούν υπόψη καθώς επίσης και το περιεχόμενο των 
επιστολών της Παγκύπριας Οργάνωσης Αποκ/σεως Παθόντων Αναπήρων Πολέμου. 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι ο Δήμος οφείλει να τηρήσει το νόμο και τη σύμβαση που έχει 
υπογράψει με την κυβέρνηση και δεν μπορεί να παρανομήσει. Τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου έχουν ενημερωθεί εκτενώς για το συγκεκριμένο θέμα και δεν μπορούμε σε κάθε 
συνεδρίαση να επαναλαμβανόμαστε. 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε πως κατά την επικύρωση των πρακτικών δεν 
τροποποιούνται τα πρακτικά με νέες προτάσεις ή εισηγήσεις οι οποίες δεν συζητήθηκαν στην 
εν λόγω συνεδρίαση. Η επικύρωση των πρακτικών είναι η έγκριση των όσων 
αποφασίστηκαν και ειπώθηκαν την ημέρα της συνεδρίασης .  

Στη συνέχεια τέθηκαν δύο προτάσεις ενώπιον των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου προς 
ψήφιση: 

Πρόταση Αντιδημάρχου Γεροσκήπου: 

Να μην επικυρωθούν τα πρακτικά της συνεδρίασης ημερ. 21/07/2025 και να εξεταστεί ξανά 
το θέμα προκήρυξης Διαγωνισμού για την παραχώρηση άδειας χρήσης για τα τρία σνακ μπαρ 
της Δημοτικής Παραλίας Γεροσκήπου, λόγω έλλειψης σημαντικών στοιχείων που δεν 
παρουσιάστηκαν και δεν συζητήθηκαν στη συνεδρίαση ημερ. 21/07/2025. 

Πρόταση Δημάρχου: 

Να επικυρωθούν τα πρακτικά της συνεδρίας ημερ. 21/07/2025, καθώς αποτυπώνουν  τα 
όσα συζητήσαμε και  αποφασίσαμε ως Δημοτικό Συμβούλιο.  

Υπέρ της Πρότασης του Αντιδημάρχου Γεροσκήπου ψήφισαν δύο (2) μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου: (Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου, Αντιδήμαρχος Κονιών) 

Υπέρ της Πρότασης του Δημάρχου ψήφισαν οκτώ (8) μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου: 
(Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος Τίμης, Αντιδήμαρχος Αγίας Μαρινούδας, Αντιδήμαρχος Αχέλειας, 
Γιώργος Λεωνίδα, Μάριος Χατζημιτσής, Γιωργούλα Χριστοφή, Σωτήρης Παλλαρής). 

Οι Κυριάκος Ανδρέου, Αναστάσης Τσαππής, Παρασκευάς Σαββίδης, Θανάσης Ζέρβας, Φάνη 
Αναστασίου, Μιχάλης Κουντουρέσιης τήρησαν ΑΠΟΧΗ. 
 
Βάσει του αποτελέσματος της πιο πάνω φανερής διεξαχθείσας ψηφοφορίας 
επικυρώνονται τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 21/07/2025 
αρ. 09/2025. 
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3. Πρακτικά Συνεδρίας Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου Συντάξεως και 
Φιλοδωρημάτων ημερ. 10/10/2024 και αρ. 1/2024, ημερ. 10/02/2025 και αρ. 1/2025, 
ημερ. 14/05/2025 και αρ. 2/2025, ημερ. 21/05/2025 και αρ. 3/2025 και ημερ. 
08/07/2025 και αρ. 4/2025 
 
Τα Πρακτικά της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου Συντάξεως και Φιλοδωρημάτων 
με ημερ. 10/10/2024, ημερ. 10/02/2025, ημερ. 14/05/2025, ημερ. 21/05/2025 και ημερ. 
08/07/2025, δόθηκαν για ενημέρωση σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου η Δημοτική 
Ταμίας του Δήμου. 
 

4. Αναθεώρηση Προϋπολογισμού 2025  
 
Η Δημοτική Ταμίας παρουσίασε το Επεξηγηματικό Σημείωμα και ενημέρωσε τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου για τον Αναθεωρημένο Προϋπολογισμό του έτους 2025. 
 
Ο κ. Δήμαρχος επεσήμανε ότι στους αναθεωρημένους προϋπολογισμούς προβλέφθηκε 
η μείωση του ποσού του προβλεπόμενου εσόδου από τα Τέλη ακίνητης ιδιοκτησίας 
σύμφωνα με το νέο ποσοστό επιβολής που αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο καθώς 
επίσης και τα ποσά τα οποία θα μας δοθούν για τη συντήρηση των δρόμων πρωταρχικής 
σημασίας και η χορηγία έναντι απώλειας δραστηριοτήτων που ασκούσαν οι Επαρχιακές 
Διοικήσεις στις πρώην Κοινότητες. 

Ο Αντιδήμαρχος Κονιών ανάφερε ότι κανονικά θα έπρεπε ο Αναθεωρημένος 
Προϋπολογισμός να εξεταστεί πρώτα στη Διαχειριστική Επιτροπή αλλά αντιλαμβάνεται 
ότι αυτό δεν έγινε λόγω περιορισμένου χρόνου. Ανέφερε  ότι πρέπει να υπάρχει πιο καλή 
πληροφόρηση των Αντιδημάρχων σχετικά με θέματα που αφορούν τα δημοτικά 
διαμερίσματα. Αρχικά όπως αναφέρετε στην επιστολή, μεταφέρεται στον Δήμο πίστωση 
της Επαρχιακής Διοίκησης που αφορά στις πρώην Κοινότητες- νυν δημοτικά 
διαμερίσματα του Δήμου η οποία ανέρχεται σε ποσό ύψους €314.793. Θα έπρεπε  να  
αποφασίσουμε για την αξιοποίηση του κονδυλιού και να υλοποιήσουμε αυτά τα έργα 
εντός του 2025 για έργα των πρώην Κοινοτήτων.   

Ο κ. Δήμαρχος διευκρίνισε ότι δεν είναι κατά ανάγκη έργα ανάπτυξης αλλά 
συμπεριλαμβάνει και έργα της καθημερινότητας και επεσήμανε ότι δεν επιθυμεί να 
υπάρχει αυτός ο διαχωρισμός πρώην Κοινότητες και πρώην Δήμος . Είμαστε όλοι ένα στο 
Δήμο και το αποδεικνύουμε καθημερινά. Οι οικονομικοί πόροι είναι για όλα τα δημοτικά 
διαμερίσματα με βάση τις ανάγκες . 

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι το συγκεκριμένο κονδύλι αλλά και η χορηγία η οποία θα δοθεί 
στο Δήμο για τους δρόμους πρωταρχικής σημασίας  θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά 
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για το έργο βελτίωσης τμήματος της Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ’ στις περιοχές των Δήμων 
Πάφου και Ιεροκηπίας (Κονία). 

Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου η Δημοτική 
Ταμίας. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ 
τους, ομόφωνα αποφάσισαν την έγκριση του Αναθεωρημένου Προϋπολογισμού και 
τη συνεργασία με το Δήμο Πάφου για το έργο βελτίωσης τμήματος της Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου Γ’ στις περιοχές των Δήμων Πάφου και Ιεροκηπίας (Κονία). 

5. Πλήρωση κενών θέσεων Δήμου Ιεροκηπίας 
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τα 
αποτελέσματα των γραπτών εξετάσεων για την πλήρωση των δεκατριών (13) κενών 
μόνιμων θέσεων του Δήμου. Τα αποτελέσματα έχουν δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα του 
Δήμου καθώς και στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.  
Επιπλέον ανέφερε ότι για τους επιτυχόντες υποψηφίους, θα ακολουθήσει έλεγχος των 
προσόντων τους καθώς και των προϋποθέσεων διορισμού. Η αξιολόγηση των 
προσόντων θα διενεργηθεί από εξωτερικούς συνεργάτες, στους οποίους έχει ανατεθεί η 
σχετική διαδικασία. Οι συνεργάτες  θα ετοιμάσουν σχετική έκθεση η οποία θα σας 
παρουσιαστεί και στη συνέχεια θα οριστεί συνεδρίαση για την πραγματοποίηση της 
προφορικής συνέντευξης. Ο Δημοτικός Γραμματέας, ενημέρωσε ότι για τις θέσεις 
Δημοτικού Τροχονόμου κανένας υποψήφιος δεν πέτυχε στη γραπτή εξέταση. Ως εκ 
τούτου, ο Δήμος έλαβε πρόταση από το Πανεπιστήμιο Κύπριο για τη διεξαγωγή νέων 
γραπτών εξετάσεων με σκοπό την πλήρωση των τριών (3) κενών μόνιμων θέσεων 
Δημοτικού Τροχονόμου, με ημερομηνία εξέτασης την 05/11/2025. 
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε τη διαδικασία πλήρωσης της θέσης, το πλαίσιο 
πλήρωσης, το έντυπο της αίτησης και την πρόταση από το Πανεπιστήμιο Κύπρου για τη 
διεξαγωγή των γραπτών εξετάσεων, για αξιολόγηση των υποψηφίων και για την 
πλήρωση της θέσης.  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ 
τους, ομόφωνα αποφάσισαν και ενέκριναν τα πιο κάτω: 
Α) Εγκρίνεται η επαναπροκήρυξη των τριών (3) κενών θέσεων Δημοτικού 
Τροχονόμου. 
Β) Εγκρίνεται η πρόταση του Πανεπιστημίου Κύπρου για την διεξαγωγή των γραπτών 
εξετάσεων για την  πλήρωση των θέσεων. 
Γ) Εγκρίνεται το πλαίσιο πρόσληψης της θέσης 
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Δ) Εγκρίνεται η προκήρυξη της θέσης  
 

6. Υποβολή αίτησης στο Τμήμα Κτηματολογίου για την εκμίσθωση τμημάτων των 
τεμαχίων […] και […] (Φ/Σχ: […]) στη Γεροσκήπου 
 
Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι ο Δήμος θα πρέπει να 
υποβάλει αίτηση στο Κτηματολόγιο για την εκμίσθωση τμημάτων των τεμαχίων […] και 
[…] (Φ/Σχ: […]) στη Γεροσκήπου, έτσι ώστε να ενταχθούν στον σχεδιασμό της Πλάζ 
Γεροσκήπου ως ενιαίο πλάνο. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ 
τους, ομόφωνα αποφάσισαν όπως ο Δήμος προχωρήσει με την υποβολή της αίτησης 
στο Κτηματολόγιο. 
 

7. Απαλλοτρίωση τεμ[…] στα Κονιά 
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι ο Δήμος 
έλαβε επιστολή από τον δικηγόρο του αναφορικά με την Παραπομπή υπ’ αριθμό 31/25, η 
οποία αφορά την απαλλοτρίωση του τεμαχίου […] στα Κονιά. Σύμφωνα με την επιστολή, 
τα έξοδα της παραπομπής, περιλαμβανομένων των εκτιμητικών και των δικηγορικών 
εξόδων, βαρύνουν την Απαλλοτριούσα Αρχή-Δήμο Ιεροκηπίας βάση της ισχύουσας 
νομοθεσίας.  Ως εκ τούτου, είναι εισήγηση του δικηγόρου όπως το Δημοτικό Συμβούλιο 
αποδεχτεί την πρόταση για σκοπούς απαλλοτρίωσης του τεμαχίου.  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν όπως ο Δήμος αναλάβει 
όλα τα έξοδα της παραπομπής και ολοκληρώσει τη διαδικασία απαλλοτρίωσης του 
τεμαχίου […] στο Δημοτικό Διαμέρισμα Κονιών. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  ο Δημοτικός 
Μηχανικός. 
 

8. Αιτήματα Υπηρεσιών 
α. Κτηματολογίου ΑΔΧ 5/2024 ημερ. 10/07/2025 

 
Ο Δημοτικός Μηχανικός ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι η αίτηση 
σχετίζεται με την παραχώρηση τμήματος δημοσίου αρκακιού και παραχώρηση 
τμήματος δημοσίου μονοπατιού στα τεμάχια […] και […] αντίστοιχα, του Φ/Σχ. […]του 
Δήμου Ιεροκηπίας για σκοπούς ενοποίηση των τεμαχίων για καλύτερη αξιοποίηση 
τους. Επιπλέον, πρότεινε όπως δοθούν απόψεις όπως αυτές του Τμήματος 
Αναπτύξεως Υδάτων ήτοι, κατά την ανάπτυξη του τεμαχίου θα πρέπει να υποβληθεί 
ολοκληρωμένη τεχνική πρόταση για έγκριση η οποία θα περιλαμβάνει μελέτη 
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διαχείρισης ομβρίων υδάτων της περιοχής για πλημμύρες περιόδου επαναφοράς 50 
χρόνων η οποία θα προτείναι τα απαραίτητα έργα διαχείρισης ομβρίων υδάτων. 
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις /εισηγήσεις 
μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν όπως δοθούν απόψεις όπως αυτές του 
Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων ήτοι, κατά την ανάπτυξη του τεμαχίου θα πρέπει να 
υποβληθεί ολοκληρωμένη τεχνική πρόταση για έγκριση η οποία θα περιλαμβάνει 
μελέτη διαχείρισης ομβρίων υδάτων της περιοχής για πλημμύρες περιόδου 
επαναφοράς 50 χρόνων η οποία θα προτείνει τα απαραίτητα έργα διαχείρισης 
ομβρίων υδάτων. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  ο Δημοτικός 
Μηχανικός. 

 
β. ΕΟΑ ΠΑΦ/325/2024 ημερ. 20/06/2025 

 
Ο Δημοτικός Μηχανικός ανέφερε πως η  αίτηση αφορά την ανέγερση τριών (3) 
πολυκατοικιών στο τεμάχιο αρ. […] του Φ/Σχ. […]ιδιοκτησίας […] και άλλοι. Ειδικότερα 
όπως ανέφερε ζητούνται οι απόψεις μας για τον επιπλέον όροφο της ανάπτυξης που 
προτείνεται. Το τεμάχιο βασικά ανήκει στη ζώνη Κα7 με μέγιστο ύψος τα 10.00μ. ενώ 
τα προτεινόμενα ύψη είναι 13.30μ και 15.90.  
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις /εισηγήσεις 
μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν όπως δοθούν αρνητικές απόψεις για 
ανέγερση επιπλέουν ορόφου. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  ο Δημοτικός 
Μηχανικός. 

 
γ. Ε.Ο.Α για την ΠΑΦ/453/2024  

 
Ο Δημοτικός Μηχανικός εξήγησε ότι η  αίτηση αφορά την ενοποίηση δύο (2) τεμαχίων 
και μετατροπή τους σε ένα οικόπεδο, τεμάχια αρ. […], […] του Φ/Σχ. […] ιδιοκτησίας 
της …………… LTD και εξαγορά του χώρου πρασίνου 85τ.μ.. Επιπλέον, πρότεινε όπως 
δοθούν απόψεις αφού πρόκειται για πολύ μικρό εμβαδόν και αφού αν τα απαιτούμενα 
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85 τμ πρασίνου χωροθετηθούν εκεί, δυνατόν να λειτουργήσει ως προστασία του 
γεωμορφόματος και της θέας του αιτητή. 
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις /εισηγήσεις 
μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν όπως δοθούν θετικές απόψεις, νοουμένου 
ότι με την εξαγορά του χώρου πρασίνου διασφαλιστεί η προστασία του 
γεωμορφώματος μεγάλων διαστάσεων που βρίσκεται εντός του τεμαχίου και η 
προστασία του φρυδιού του πρανούς. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  ο Δημοτικός 
Μηχανικός. 

 
δ. Ε.Ο.Α για την ΠΑΦ/00086/2024 

 
Ο Δημοτικός Μηχανικός ενημέρωσε ότι η υπό εξέταση αίτηση αφορά την ανέγερση 
Ελαιοτριβείου στο τεμάχιο αρ. […] του Φ/Σχ. […], στο Δημοτικό Διαμέρισμα Τίμης, 
ιδιοκτησίας του […]. Όπως ανέφερε, το τεμάχιο βρίσκεται σε Ζώνη Ζ2 σύμφωνα με τη 
Δήλωση Πολιτική, η οποία χαρακτηρίζεται ως Ζώνη Προστασίας με συντελεστή 
δόμησης 3%. Ο Δημοτικό Μηχανικός, εισηγήθηκε  αρνητικές απόψεις επί της αίτησης, 
επισημαίνοντας ότι η δημιουργία τέτοιων διάσπαρτων χρήσεων, ενδέχεται μελλοντικά 
να φέρνουν υποχρεωτικές αλλαγές ζωνών με όχι ποιοτικές εξελίξεις.   
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις /εισηγήσεις 
μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν όπως δοθούν αρνητικές απόψεις. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  ο Δημοτικός 
Μηχανικός. 

 
ε. Τμήματος Γεωργίας ημερ. 19/05/2025 

 
Ο Δημοτικός Μηχανικός ανέφερε ότι η εν λόγω αίτηση αφορά αίτημα του Υπουργείου 
Γεωργίας για την κατασκευή νέων υποστατικών εντός της Κτηνοτροφικής Έπαυλης 
Αχέλειας. Όπως ανέφερε, υπάρχει γενικότερος προβληματισμός για τη μελλοντική 
απομάκρυνση της συγκεκριμένης εγκατάστασης ή τη σταδιακή μείωση της χρήσης 
της, δεδομένου ότι η υφιστάμενη χωροθέτησή της αντιβαίνει τις σύγχρονες πρακτικές 
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χωροθέτησης παρόμοιων κτηνοτροφικών μονάδων. Ως εκ τούτου, ο Δημοτικός 
Μηχανικός εισηγήθηκε όπως δοθούν αρνητικές απόψεις επί της αίτησης. 
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις /εισηγήσεις 
μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν όπως δοθούν αρνητικές απόψεις. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  ο Δημοτικός 
Μηχανικός. 

 
στ. Πολεοδομίας 05.33.603.6004 ημερ. 04/08/2025 

 
Ο Δημοτικός Μηχανικός εξήγησε ότι η  αίτηση αφορά την ανέγερση ιδιωτικού 
Νοσηλευτηρίου στα τεμάχια αρ. […] και […], Φ/Σχ. […] της Εταιρείας …………….. LTD, 
περιλαμβάνει κτίρια 2023τ.μ και στάθμευση 607 οχημάτων. Όπως ανέφερε, το 
τεμάχιο βασικά βρίσκεται στην (γ) Περιοχή Εφαρµογής Ειδικής Χωροθετικής Πολιτικής 
σύμφωνα με το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 23 ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ  του Τοπικού σχεδίου 
Πάφου. Θα μπορούσε να γίνει αποδεκτή με τους όρους και/ή πρόνοιες της § 23.7.3 
που αφορά τα Εξειδικευμένα Ιατρικά/Διαγνωστικά Κέντρα, Κέντρα Ιατρικής Έρευνας, 
Ειδικοί Τύποι Κλινικών και Ιδιωτικά Νοσοκομεία:  
• Το ελάχιστο εμβαδόν τεμαχίου θα είναι της τάξης των 12.000 τ.μ. 250 ΤΟΠΙΚΟ 

ΣΧΕΔΙΟ ΠΑΦΟΥ  
• Το ποσοστό κάλυψης δεν θα υπερβαίνει το 0,25:1, ο συντελεστής δόμησης το 

0,35:1, και ο αριθμός ορόφων τους τρεις.  
•  Οι οικοδομές πρέπει να απέχουν τουλάχιστον 10,00 μέτρα από τα σύνορα.  
• Θα απαιτείται αυξημένος αριθμός χώρων στάθμευσης κατά 20% από τον αριθμό 

που προκύπτει με βάση τα σχετικά Πρότυπα για Παροχή και Διαμόρφωση Χώρων 
Στάθμευσης.  

• Η ανάπτυξη μπορεί να συμπεριλαμβάνει υποστηρικτικές χρήσεις όπως 
φαρμακείο, περίπτερο, ανθοπωλείο, καφενείο, κ.ο.κ. Στον ίδιο χώρο είναι 
δυνατόν να επιτραπούν μέχρι δυο κατοικίες για το διανυκτερεύον προσωπικό. Το 
δομήσιμο εμβαδόν των πιο πάνω χρήσεων δεν θα υπερβαίνει το 15% του 
συνολικού δομήσιμου εμβαδού του έργου, ή τα 750 τ.μ., οποιοδήποτε από τα δυο 
είναι μικρότερο. 

• Η ανάπτυξη μπορεί να περιλαμβάνει την ανέγερση καταλυμάτων, ανάλογα με την 
περίπτωση και κατά την κρίση της Πολεοδομικής Αρχής, για τη διαμονή των 
συγγενών των ασθενών με αριθμό κλινών όχι μεγαλύτερο από το 20% των κλινών 
της αντίστοιχής πρωτεύουσας χρήσης σε περιπτώσεις που δεν παρέχονται 
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τέτοιου τύπου διευκολύνσεις σε τουριστικές ή άλλες ζώνες σε λειτουργικές 
αποστάσεις από την τοποθεσία της ανάπτυξης. 
Επίσης το θέμα προσπέλασης στο χώρο προτείνεται να γίνει από την οδό 
Αγαπήνωρος και εν πάση περιπτώσει να εξεταστεί από την Τεχνική Επιτροπή του 
Φορέα Κυκλοφοριακών μελετών.  
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μάριος Χατζημιτσής ανέφερε ότι τον προβληματίζει η 
συγκεκριμένη ανάπτυξη λόγω του ότι θα βρίσκεται πλησίον της τουριστικής 
περιοχής. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις /εισηγήσεις 
μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν όπως δοθούν θετικές απόψεις, 
νοούμενου ότι θα προστατευθούν τα σύνορα προέλευσης και εξόδου, 
τηρηθούν οι πρόνοιες της παρα. 23.7.3 του Κεφαλαίου 23- Εξειδικευμένες 
Αναπτύξεις του Τοπικού σχεδίου Πάφου και όπως τροποποιηθεί η επωνυμία 
του Ιδιωτικού νοσηλευτηρίου. 
 
ζ. Διαβούλευση αρ. 06.100.1211, Αρ. τεμαχ.: […], Φ/Σχ: […], Τίμη για 
δημιουργία χώρου στάθμευσης και παρεμφερών χρήσεων στην περιοχή του 
Αεροδρομίου Πάφου 
 
Ο κ.Δήμαρχος ανέφερε ότι το θέμα επανέρχεται στη σημερινή συνεδρίαση καθώς 
οι αιτητές ζήτησαν επανεξέταση προσκομίζοντας μελέτη του Πολεοδόμου/ 
Συγκοινωνιολόγου κου Μιχάλη Κυριακίδη. 
Με βάση τη μελέτη, στο Κεφάλαιο 13 του Τοπικού Σχεδίου Πάφου αναφέρεται ότι 
στη Γεωργική Ζώνη Γα2 που βρίσκεται νότια του παλαιού δρόμου Λεμεσού – 
Πάφου, βόρεια της πολεοδομικής ζώνης Δα1 που περιβάλει το  Αεροδρόμιο Πάφο 
και δυτικά του δρόμου πρωταρχικής σημασίας προς αεροδρόμιο στην περιοχή 
του Κοινοτικού Συμβουλίου Τίμης, θα επιτρέπονται αναπτύξεις σχετικές με τη 
λειτουργία του Αεροδρομίου και αυτές οι αναπτύξεις μπορεί να αφορούν 
οργανωμένους χώρους στάθμευσης οχημάτων. 
 
Ο Αντιδήμαρχος Τίμης δήλωσε ότι δεν είναι σύμφωνος για τέτοιου είδους 
ανάπτυξη στο δημοτικό διαμέρισμα Τίμης. 
 
Στη συνέχεια, o κύριος Δήμαρχος πρότεινε όπως δοθούν θετικές απόψεις. Η 
πρόταση του Δημάρχου τέθηκε σε φανερή ψηφοφορία:  
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Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου ψήφισαν δεκατρία (13) μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου, Αντιδήμαρχος Κονιών, 
Αντιδήμαρχος Αγίας Μαρινούδας, Αντιδήμαρχος Αχέλειας, Γιώργος Λεωνίδα, 
Κυριάκος Ανδρέου, Φάνη Αναστασίου, Γιωργούλα Χριστοφή, Μιχάλης 
Κουντουρέσιης, Παρασκευάς Σαββίδης,  Αναστάσιος Τσαππής) νοούμενου ότι θα 
προστατευθούν τα σύνορα προέλευσης και εξόδου, τηρηθούν οι πρόνοιες της 
παρα. 23.7.3 ως πιο πάνω και αφαιρεθεί η ονομασία ΙΕΡΟΚΗΠΕΙΟ από τον τίτλο 
του Ιδιωτικού νοσηλευτηρίου. 
 
Εναντίων της πρότασης ψήφισε ένα (1) μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου, ο 
Αντιδήμαρχος Τίμης. 
 
Ο Μάριος Χατζημιτσής και ο Σωτήρης Παλλαρής τήρησαν ΑΠΟΧΗ. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 

9. Διάφορα Αιτήματα 
 

α. Τρέχοντα προβλήματα στις υποδομές ύδρευσης στα Γεροσκήπου Χάιτς 
 
Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε παράπονο των κάτοικων που αφορούν προβλήματα στην 
υδροδότηση στην βορειά περιοχή του Δήμου. Ο Δημοτικός Μηχανικός εξήγησε ότι τα 
προβλήματα οφείλονται στη χαμηλή χωρητικότητα της υδατοδεξάμενης που 
εξυπηρετεί την περιοχή, καθώς και στο υψόμετρο στο οποίο βρίσκεται. Ως 
αποτέλεσμα, ορισμένοι κάτοικοι προλαβαίνουν να υδροδοτηθούν, ενώ άλλοι όχι, ιδίως 
όταν η ζήτηση είναι αυξημένη. Ο Δημοτικός Μηχανικός ανέφερε ότι η λύση στο 
πρόβλημα είναι η δημιουργία νέας υποδομής υδροδότησης, με κατάλληλο σχεδιασμό 
και ενίσχυση της υφιστάμενης υδατοδεξαμενής ή κατασκευή νέας. Το πρόβλημα 
διαπιστώθηκε ήδη από το 2022 από το Τμήμα Υδάτων το οποίο απέστειλε επιστολή 
στον Δήμο με σχετικές εισηγήσεις για τη βελτίωση του συστήματος μέσω κατασκευής 
νέων υδατομεξαμενών, αλλά λόγω της τότε κατάστασης δεν προχώρησε ο Δήμος με 
την υλοποίηση των προτάσεων. 
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν όπως σταλεί επιστολή 
στον Ε.Ο.Α. Πάφου ενημερώνοντας τους αρμόδιους για το παράπονο των 
κατοίκων και ζητώντας όπως ενημερωθεί ο Δήμος για την εξέλιξη και να 
εισηγηθούμε τη δημιουργία νέων υδατοδεξαμενών. 
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β. Επιστολή οικογένειας Φλώρου Πεττεμερίδη ημερ. 27/07/2025 

 
Ο Αντιδήμαρχος Τίμης ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι το αίτημα 
αφορά τον εθνοφρουρό Φλώρο Πεττεμερίδη, ο οποίος σκοτώθηκε εν ώρα υπηρεσίας 
στην Άσκηση της Εθνικής Φρουράς ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ στις 4 Οκτωβρίου 1996. Η κοινότητα 
Τίμης έκτισε ένα μνημείο, η οικογένεια όμως δεν κατάφερε να γίνουν τα 
αποκαλυπτήρια του. ως εκ τούτου η οικογένεια θέλει να γίνουν τα αποκαλυπτήρια και 
να καλεστεί ο Υπουργός Άμυνας στις 05/10/25. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν να γίνουν τα 
αποκαλυπτήρια του μνημείου την Κυριακή 5/10/2025. 

 
γ. […] ημερ. 12/08/2025 

 
Παρουσιάστηκε παράπονο της κας. […] με βάση το οποίο έχουν εισχωρήσει ρίζες από 
δέντρο του Δημοτικού Πάρκου στις αποχετεύσεις του σπιτιού της, προκαλώντας 
διάφορες υλικές ζημιές και διεκδικεί σχετική αποζημίωση από τον Δήμο Ιεροκηπίας. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν όπως πληρωθεί στην 
παραπονούμενη το ποσό των 800,00 ευρώ. 

 
δ. […]  ημερ. 06/11/2025 

 
Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε επιστολή απαίτησης του κ. […] για αποζημίωση 
των ζημιών που προκλήθηκαν στο αυτοκίνητό του το οποίο ήταν παρκαρισμένο στον 
υπόγειο χώρο στάθμευσης στην Πλατεία Γεροσκήπου κατόπιν της θεομηνίας που 
προκλήθηκε στις 02/11/2025. Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε ότι, η απαίτηση του 
παραπονούμενου προωθήθηκε στην ασφαλιστική εταιρεία του Δήμου η οποία όμως 
ανέφερε ότι το ζητηθέν ποσό εμπίπτει στο αφαιρετέο ποσό με βάση το ασφαλιστήριο 
συμβόλαιο του Δήμου. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν όπως καλύπτει το 
ποσό των 892,00 ευρώ από τον Δήμο. 

 
ε. Sotiris Costa Constructions Ltd ημερ. 31/07/2025 

 
Ο Δήμαρχος παρουσίασε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αίτημα για την 
εξασφάλιση έγκρισης διεξαγωγής εργασιών για την κατασκευή αγωγού αποχέτευσης 
λυμάτων σε δρόμο μεταξύ των τεμαχίων 143 και 144-145 , εντός των διοικητικών 
ορίων του Δήμου. 
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Ο Αντιδήμαρχος Κονιών, επεσήμανε ότι ο αγωγός που εγκαταστάθηκε από το Τμήμα 
Υδάτων πρέπει να ελεγχθεί, για να διασφαλιστεί η ορθή κατασκευή και συμμόρφωση 
με τις τεχνικές προδιαγραφές. Ο Δήμαρχος επιβεβαίωσε ότι ελέγχθηκε από την 
Εκτελεστικό Μηχανικό του Δήμου.  
Ο Δήμαρχος πρόσθεσε ότι είναι αναγκαίο να τονιστεί στην εταιρεία πως δεν 
επιτρέπεται να προχωρεί αυθαίρετα σε εκσκαφές και αποκαταστάσεις χωρίς 
προηγούμενη ενημέρωση του Δήμου. Οι εργασίες οφείλουν να ελέγχονται από τις 
αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου μετά την ολοκλήρωσή τους, όπως γίνεται ήδη με τα 
έργα του ΕΟΑ και του Τμήματος Υδάτων. 
 
Ο Αντιδήμαρχος Κονιών εισηγήθηκε όπως: 

• Καταγράφονται όλες οι ζημιές που προκαλούνται στους δρόμους κατά τη 
διάρκεια των εργασιών, 

• Ζητείται από τις εταιρείες κατάλογος των ζημιών που προκαλούνται, 
• Παρέχεται ενημέρωση για το χρονοδιάγραμμα αποκατάστασής τους, 
• Και οι αποκαταστάσεις να ελέγχονται από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου. 

 
Ο Δημοτικός Γραμματέας σημείωσε ότι ο ΕΟΑ εξακολουθεί να παρουσιάζει 
καθυστερήσεις, λόγω του ότι τις εργασίες εκτελεί υπεργολάβος και όχι η ίδια η 
Υπηρεσία. 
Ο κ. Δήμαρχος ζήτησε όπως συνταχθεί κατάλογος των οδών όπου έχουν εντοπιστεί 
ζημιές και όπως οι σχετικές πληροφορίες αποσταλούν στον Δήμο, ώστε να 
προωθηθούν και να παρακολουθείται η πρόοδος της αποκατάστασης. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα ενέκριναν την παραχώρηση άδειας 
διέλευσης υπό όρους.  
 

στ. Wheels of Hope ημερ. 28/08/2025 
 
Ο Δήμαρχος παρουσίασε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου το αίτημα του 
Οργανισμού  Wheels of Hope για την παραχώρηση χώρου εντός του Δήμου, 
χωρητικότητας 200 θέσεων, για τη διεξαγωγή Φιλανθρωπικής Έκθεσης Αυτοκινήτου 
για  και παροχή οικονομικής εισφοράς από τον Δήμου. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις και εισηγήσεις, 
ομόφωνα αποφάσισαν όπως εγκρίνουν το αίτημα για παραχώρηση χώρου στο 
χώρο στάθμευσης του Πάρκου Γλυπτικής «Μιχάλης Παυλίδης». 
 

ζ. […]  ημερ. 27/08/2025 
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Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα ενέκριναν το αίτημα παραχώρησης 
του Ιεροκήπειου πάρκου στις 27/09/25 για τη διεξαγωγή γενεθλίων, υπό τους εξής 
όρους: 

➢ Η παραχώρηση ισχύει από τις 16:00μ.μ. μέχρι τις 20:00μ.μ. 
➢ Το πάρκο θα πρέπει να παραδοθεί καθαρό και συγυρισμένο.  
➢ Καταβολή προκαταβολής ύψους 50,00 ευρώ για την παραχώρηση. 
➢ Καταβολή εγγύησης ύψους 50,00 ευρώ 

 
Στο σημείο αυτό προσήλθε ο Υγειονομικός Λειτουργός Α’ στην αίθουσα 
συνεδριάσεων. 
 

10. Υπηρεσιακά Σημειώματα Υγειονομικού Λειτουργού Α’ ημερ. 24/07/2025 και 
01/09/2025 
 
Α. Αγορά εξαρτημάτων/εξοπλισμού για τις ανάγκες του σαρώθρου 
Ο Υγειονομικός Λειτουργός Α’ παρουσίασε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Υπηρεσιακό Σημείωμα με το οποίο ενημέρωνε ότι λόγω φυσικής φθοράς του 
αυτοκινουμένου σαρώθρου, ο Δήμος προχώρησε στην αγορά των αναφερομένων 
εξαρτημάτων/εξοπλισμού και παρουσίασε το σχετικό τιμολόγιο με αρ. 110611 για 
έγκριση. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα ενέκριναν την πληρωμή του 
τιμολογίου με αρ. 110611. 
 
Β. Αναπροσαρμογή τελών για την υπηρεσία συλλογής και μεταφοράς ογκωδών και 
άλλων αντικειμένων/αποβλήτων από νοικοκυριά. 
 
Ο Υγειονομικός Λειτουργός Α’ παρουσίασε  στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Υπηρεσιακό Σημείωμα με εισήγηση για αύξηση του τέλους υπηρεσίας συλλογής και 
μεταφοράς ογκωδών και άλλων αντικειμένων/αποβλήτων από νοικοκυριά σε 
Αδειοδοτημένες Μονάδες Διαχείρισης Αποβλήτων, από €23.80 ανά διπλοκάμπινο σε 
€40.00 συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Όπως ανέφερε, η αύξηση κρίνεται αναγκαία 
λόγω του αυξανόμενου λειτουργικού κόστους της εν λόγω υπηρεσίας, καθώς σε 
διαφορετική περίπτωση το κόστος θα επιβαρύνει ο Δήμος. Επίσης, διευκρίνισε ότι 
πληρώνουμε με το βάρος των απόβλητων που μεταφέρονται και όχι με βάση το 
διπλοκάμπινο. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις και εισηγήσεις, 
ομόφωνα αποφάσισαν όπως γίνει αύξηση του τέλους από €23.80 σε €35.00 ανά 
διπλοκάμπινο, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., και ότι σε περίπτωση που 
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εντοπιστεί άτομο να απορρίπτει τα απόβλητα σε μη καθορισμένο/αδειοδοτημένο 
χώρο, θα εκδίδεται εξώδικο ύψους €85,00. 
 
Στο σημείο αυτό ο Υγειονομικός Λειτουργός Α’ αποχώρησε από την αίθουσα 
συνεδριάσεων. 

 
11. Ανανέωση βεβαίωσης για ρίψη πυροτεχνημάτων στα όρια του Δήμου Ιεροκηπίας. 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε ότι επικοινώνησε με την  Υπηρεσία Μεταλλείων για να 
εξετάσει το θέμα έκδοσης ετήσιας άδειας ρίψης πυροτεχνημάτων στην παραλιακή 
περιοχή του Δήμου. Ο κ. Αγαμέμνωνας, ο οποίος είναι ο αρμόδιος λειτουργός, 
ενημέρωσε ότι η Υπηρεσία εκδίδει άδεια για συγκεκριμένη μέρα.   
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις και εισηγήσεις, 
ομόφωνα ενέκριναν την αποστολή βεβαίωσης από τον Δήμο προς την Υπηρεσία 
Μεταλλείων για την έκδοση ετήσιας άδειας ρίψης πυροτεχνημάτων στην παραλιακή 
περιοχή, νοουμένου ότι η ρίψη γίνεται μέχρι τις 22:00, και ότι η Υπηρεσία θα 
κοινοποιεί στον Δήμο κάθε άδεια που εκδίδει εντός των δημοτικών ορίων. 

 
12. Λήψη απόφασης για εξώδικο αρ. 245 ημερ. 05/08/2025 

 
Παρουσιάστηκε η επιστολή του Δημοτικού Τροχονόμου για το εξώδικο με αριθμό 245 και 
ο Δημοτικός Γραμματέας, απατώντας σε ερώτηση των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, 
διευκρίνισε ότι μη λήψη νομικών μέτρων δεν συνεπάγεται διαγραφή ή παραγραφή του 
εξωδίκου. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα ενέκριναν την εισήγηση όπως ο Δήμος 
να μην προχωρήσει στη λήψη νομικών μέτρων εναντίον του οδηγού του 
ενοικιαζόμενου οχήματος για το εξώδικο με αριθμό 245.  

 
13. Αίτηση για Άδεια Πλανοδιοπώλησης […]ημερ. 08/07/2025 

 
Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε την αίτηση για έκδοση άδειας πλανοδιοπώλησης 
[…]  ημερ. 08/07/2025 με το αίτημά […] για παράταση για ακόμη τρείς (3) μήνες μέχρι το 
τέλος της καλοκαιρινής σεζόν. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα ενέκριναν το αίτημά  για παράταση της 
άδειας πλανοδιοπώλησης για ακόμη τρείς (3) μήνες, νοουμένου ότι φύγει τις 
ταμπέλες που βάζει στον παραλιακό πεζόδρομο, με χρέωση το ποσό των  100,00 
ευρώ. 
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Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου η Δημοτική 
Σύμβουλος κα. Φάνη Αναστασίου. 
 

14. Έγκριση αιτήσεων για άδειες λειτουργίας υποστατικών 2025  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν την έγκριση αιτήσεων 
για παραχώρηση αδειών λειτουργίας των υποστατικών με την επωνυμία 
“Aquamare Beach Hotel”, “Polimedical” και του Mini Market “Alkhalid” με όρο το 
κλείσιμο του κάδου ανακύκλωσης με μια σχάρα. 
 

15. Έγκριση αιτήσεων για άδειες λειτουργίας κολυμβητικών δεξαμενών 2025  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν την παραχώρηση 
αδειών λειτουργίας των κολυμβητικών δεξαμενών με την επωνυμία “Aphrodite 
Water Park”(5 κολυμβητικές δεξαμενές), “Phaethon Beach Hotel”(4 κολυμβητικές 
δεξαμενές), “Leonardo Cypria Bay”(6 κολυμβητικές δεξαμενές), “Aliathon 
Resort”(10 κολυμβητικές δεξαμενές), “Athena Βeach Hotel” (14 κολυμβητικές 
δεξαμενές). 
 

16. Έγκριση αιτήσεων για άδεια οινοπνευματωδών ποτών  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν την έγκριση αίτησης για 
παραχώρηση άδειας οινοπνευματωδών ποτών στο υποστατικό “Aquamare Beach 
Hotel&Spa@, στο  «G&T KIOSK» και στο «ELISAVETH COFFEE SHOP». 
 

17. Θέματα για ενημέρωση 
 

α. Σύμβαση εκμίσθωσης της Πλαζ Γεροσκήπου στον Δήμο Ιεροκηπίας 
Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι η υπόθεση βρίσκεται 
στο Κτηματολόγιο, το οποίο θα ετοιμάσει τους όρους της Σύμβασης εκμίσθωσης και 
στη συνέχεια θα την αποστείλει στον Δήμο. 

β. Μνημόνιο Συνεργασίας με ΚΟΑ, Pafos FC και Κόροιβο 
Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι η PAFOS FC και ο 
ΚΟΑ θα αναλάβουν όλη τη χρηματοδότηση για το Δημοτικό Κολυμβητήριο 
Γεροσκήπου και για την επέκταση του Δημοτικού Σταδίου «Μιχαλάκης Χρ. Κυπριανού 
Γεροσκήπου». Επίσης, ο Δήμαρχος ανέφερε ότι αρμοδιότητα του Δήμου θα είναι μόνο 
να βρει τους μελετητές και να τους πληρώσει, η ετοιμασία των σχεδίων, η επίβλεψη 
και η εκτέλεση των έργων μέσω της διαδικασίας προσφορών. 

γ. Επιστολή Υπουργείου Παιδείας ημερ. 28/05/2025 για ονομασία χώρου πρασίνου 
στα Κονιά 
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Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι η εισήγηση του 
ΥΠΑΝ είναι η ανταλλαγή του χώρου πρασίνου με άλλη θέση τεμαχίου, η οποία ανήκει 
στο ΥΠΑΝ.  

δ. Επιστολή κατοίκων ημερ. 29/08/2025 για Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού  
Δόθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αντίγραφο επιστολής της Επιτροπής 
των κατοίκων προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, με την οποία ζητείται όπως 
παγιοποιηθεί η απόφαση της Κυβέρνησης για τη συνέχιση και ολοκλήρωση του 
παρακαμπτήριου δρόμου προς το Αεροδρόμιο Πάφου. 

Έκτακτα Θέματα: 

α. Παράνομες επεμβάσεις και προσθήκες στο πάρκο Δασούδι (Vrien) στo Δημοτικό 
Διαμέρισμα Τίμης 
 
Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι οι τεχνικές υπηρεσίες 
του Δήμου επισκέφτηκαν το πάρκο Δασούδι (Vrien) στη Τίμη  και εντόπισαν διάφορες 
παράνομες προσθηκομετατροπές. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις και εισηγήσεις, 
ομόφωνα αποφάσισαν  οι τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου να προβούν στις 
απαραίτητες ενέργειες για άρση των παρανομιών. 
 

β. Αίτημα Διαγραφής εξωδίκου 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα ενέκριναν την εισήγηση όπως ο Δήμος 
να μην προχωρήσει στη λήψη νομικών μέτρων εναντίον του οδηγού του οχήματος 
LBJ005 . 
 

γ. Έναντι Μισθοδοσίας Εργάτη Γενικών Καθηκόντων του Δήμου 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις και εισηγήσεις 
μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν όπως εγκριθεί το αίτημα […] και να […] 
παραχωρηθεί το ποσό των 300,00 ευρώ ως έναντι μισθοδοσίας. 

 

 


